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-||”H| Ha ka)xgon nonocke oTMeTsTe
KpecTuKaMu Be Takue 4acTu, U3
KOTOPbIX MOXXHO COCTaBUTb KBaapar.




'Hl“ Hangute 1 coeamHuTe npMMepbl C OONHAKOBbLIMY
oTBETaMMW.
d




.|II\H| — CocTaBbTe MO HUM
MaTemMaTnyeckne 3anmcu
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-||HH| . PaboTta no yye6HUKyY
(c. 29).

3anunce:

3+0=3 unu 0+3=3.

— Hangute 3HadyeHna aTux CyMMm.




— Kakou BbIBOO MOXHO
caoenaTtb?

B bl B 0 A4: ecnu Kk yncny npubaBuTtb
HOSMb, TO NOMYYNUM 3TO XKE YMCHO.

9+0=09




III
l“” — [1na fgaHHbIX CyMM COCTaBbTe
CoolaFTCTByro IIII/Ie_DkaSHOCTI/I
743= [ o+3- |[-3- E
) L







'l
”“” — Kakne 3HaHuga nomornu Bam
BbINOSTHUTb 3TO 3agaHune?

Ha kadyenax ase Enexsl,

A ¢ ma4yom — VBaH, UrHar.

[1Be VIpnHbl Nnpnbdexanu

Ha ckakarnkax nockakaTb.
Bans, 3uHa n Erop —

BoT n B cbope Becb Hall gBOp.
A Tenepb CKaXXnte MHe,
CKonbKO OETOK BO ABope”?




PaboTa no y4yeOHuUKY

3+5=5+3=8
3+7=7+3=10

- CpaBHI/ITe AdaHHbl€e CYMMBbI. YemM OHM NOXOXU

— CpaBHUTE JaHHblie CyMMbl. YeM oHU
MOXOXW




'l
”“” — Kakune 3HaHusg nomornuy sam
BbINOMHUTbL 3TO 3agaHne?

3+7=10 3+8-=
11
10-3=7 11-8=
3







'l
Il“” 3anuunTe HoBble CYMMbl U UX 3HAYEHUS.

3anuncb: 1+9=
2 +dQ 10 N T. 0.




— danvwunTe 3Ha4vyeHume

3+7=
3-8 =
10 -3 =
11- 8 =




'l
”“” — CpaBHUTE CyMMbI B Ka)XO0OM

cTonouke
N .
3+7+1=1"
3+6+2=11
3+5+ 1 =09
3+4+2=09
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*0=  2+0= 3+ -3
0+1=  0+7= +5= 5
6+0=  3+0= 2+ -2
8+0=  0+4= +0= 7

0+9= 0+6= O+ =4




Yem 3aHMManucChL?
YTO y3HanNu HOBOro?
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